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Editorial
Chaque jour qui passe nous fait vivre de nouvelles expériences, certes pas toujours aisées, mais celles-ci, quelles qu’elles soient, devraient constituer pour nous l’occasion de se remettre en question afin de progresser toujours plus vers notre réalisation. Nous avons la chance d’être les témoins et les acteurs de grands changements, voir de bouleversements aussi bien au niveau de la société que de la Nature. Une formidable prise de conscience est en train de naître chez un grand nombre d’humains et semble diffuser de plus en plus rapidement à l’ensemble de la Terre. Le nombre d’individus se rendant compte de leur responsabilité, personnelle et collective, dans la survenue des événements s’accroit sans cesse, malgré les tentatives désespérées de certains pouvoirs d’anesthésier les usagers et de détourner leur attention par des fumées médiatiques. Eveillons-nous à qui nous sommes réellement et ne nous laissons pas dérober notre souveraineté par des discours mensongers.
Dans ce bulletin, nous découvrirons quelques stratégies destinées à nous manipuler. Ainsi pourrons-nous être plus vigilants vis-à-vis des différents moyens utilisés pour nous soumettre. Nous saurons aussi quelles précautions prendre en cas de tremblements de terre bien que nous ne soyons pas directement en zone sismique. Pour nous ressourcer et nous mettre en contact avec la Nature, rien de tel que de communiquer avec les arbres. C’est ce que nous dévoilera la suite du précédent bulletin. Enfin, nous découvrirons également les vertus préventives et curatives de la vitamine D. Bonne lecture et à bientôt. 
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Les dix stratégies de manipulation des masses
 Le linguiste nord-américain Noam Chomsky a élaboré une liste des « Dix Stratégies de Manipulation » à travers les média. Nous la reproduisons ici. Elle détaille l'éventail, depuis la stratégie de la distraction, en passant par la stratégie de la dégradation jusqu'à maintenir le public dans l'ignorance et la médiocrité. 

 PRESSENZA Boston, 21/09/10 

1/ La stratégie de la distraction 
Élément primordial du contrôle social, la stratégie de la diversion consiste à détourner l’attention du public des problèmes importants et des mutations décidées par les élites politiques et économiques, grâce à un déluge continuel de distractions et d’informations insignifiantes. La stratégie de la diversion est également indispensable pour empêcher le public de s’intéresser aux connaissances essentielles, dans les domaines de la science, de l’économie, de la psychologie, de la neurobiologie, et de la cybernétique. « Garder l’attention du public distraite, loin des véritables problèmes sociaux, captivée par des sujets sans importance réelle. Garder le public occupé, occupé, occupé, sans aucun temps pour penser; de retour à la ferme avec les autres animaux. » Extrait de « Armes silencieuses pour guerres tranquilles » 

2/ Créer des problèmes, puis offrir des solutions 
Cette méthode est aussi appelée « problème-réaction-solution ». On crée d’abord un problème, une « situation » prévue pour susciter une certaine réaction du public, afin que celui-ci soit lui-même demandeur des mesures qu’on souhaite lui faire accepter. Par exemple: laisser se développer la violence urbaine, ou organiser des attentats sanglants, afin que le public soit demandeur de lois sécuritaires au détriment de la liberté. Ou encore : créer une crise économique pour faire accepter comme un mal nécessaire le recul des droits sociaux et le démantèlement des services publics. 

3/ La stratégie de la dégradation 
Pour faire accepter une mesure inacceptable, il suffit de l’appliquer progressivement, en « dégradé », sur une durée de 10 ans. C’est de cette façon que des conditions socio-économiques radicalement nouvelles (néolibéralisme) ont été imposées durant les années 1980 à 1990. Chômage massif, précarité, flexibilité, 

délocalisations, salaires n’assurant plus un revenu décent, autant de changements qui auraient provoqué une révolution s’ils avaient été appliqués brutalement. 

4/ La stratégie du différé 
Une autre façon de faire accepter une décision impopulaire est de la présenter comme « douloureuse mais nécessaire », en obtenant l’accord du public dans le présent pour une application dans le futur. Il est toujours plus facile d’accepter un sacrifice futur qu’un sacrifice immédiat. D’abord parce que l’effort n’est pas à fournir tout de suite. Ensuite parce que le public a toujours tendance à espérer naïvement que « tout ira mieux demain » et que le sacrifice demandé pourra être évité. Enfin, cela laisse du temps au public pour s’habituer à l’idée du changement et l’accepter avec résignation lorsque le moment sera venu. 

5/ S’adresser au public comme à des enfants en bas-âge 
La plupart des publicités destinées au grand-public utilisent un discours, des arguments, des personnages, et un ton particulièrement infantilisants, souvent proche du débilitant, comme si le spectateur était un enfant en bas-âge ou un handicapé mental. Plus on cherchera à tromper le spectateur, plus on adoptera un ton infantilisant. Pourquoi ? «Si on s’adresse à une personne comme si elle était âgée de 12 ans, alors, en raison de la suggestibilité, elle aura, avec une certaine probabilité, une réponse ou une réaction aussi dénuée de sens critique que celle d’une personne de 12 ans». Extrait de «Armes silencieuses pour guerres tranquilles» 

6/ Faire appel à l’émotionnel plutôt qu’à la réflexion 
Faire appel à l’émotionnel est une technique classique pour court-circuiter l’analyse rationnelle, et donc le sens critique des individus. De plus, l’utilisation du registre émotionnel permet d’ouvrir la porte d’accès à l’inconscient pour y implanter des idées, des désirs, des peurs, des pulsions, ou des comportements… 

7/ Maintenir le public dans l’ignorance et la bêtise 
Faire en sorte que le public soit incapable de comprendre les technologies et les méthodes utilisées pour son contrôle et son esclavage. « La qualité de l’éducation donnée aux classes inférieures doit être la plus pauvre, de telle sorte que le fossé de l’ignorance qui isole les classes inférieures des classes supérieures soit et demeure incompréhensible par les classes inférieures. Extrait de « Armes silencieuses pour guerres tranquilles » 

8/ Encourager le public à se complaire dans la médiocrité 
Encourager le public à trouver « cool » le fait d’être bête, vulgaire, et inculte… 

9/ Remplacer la révolte par la culpabilité 
Faire croire à l’individu qu’il est seul responsable de son malheur, à cause de l’insuffisance de son intelligence, de ses capacités, ou de ses efforts. Ainsi, au lieu de se révolter contre le système économique, l’individu s’auto-dévalue et culpabilise, ce qui engendre un état dépressif dont l’un des effets est l’inhibition de l’action. Et sans action, pas de révolution!… 

10/ Connaître les individus mieux qu’ils ne se connaissent eux-mêmes 
Au cours des 50 dernières années, les progrès fulgurants de la science ont creusé un fossé croissant entre les connaissances du public et celles détenues et utilisées par les élites dirigeantes. Grâce à la biologie, la neurobiologie, et la psychologie appliquée, le « système » est parvenu à une connaissance avancée de l’être humain, à la fois physiquement et psychologiquement. Le système en est arrivé à mieux connaître l’individu moyen que celui-ci ne se connaît lui-même. Cela signifie que dans la majorité des cas, le système détient un plus grand contrôle et un plus grand pouvoir sur les individus que les individus eux-mêmes.
Noam CHOMSKY

Tremblements de terre : précautions

Mon nom est Doug Copp. Je suis le chef des secouristes et le directeur de l’équipe de secours de l’American Rescue Team International (ARTI), l’équipe de secours la plus expérimentée au monde. 
L'information dans cet article sauvera des vies lors d’un tremblement de terre. J'ai rampé à l’intérieur de 875 bâtiments effondrés, travaillé avec des équipes de secours de 60 pays, fondé des équipes de secours dans plusieurs pays, et je suis membre de plusieurs équipes de secours de plusieurs pays. J'ai été l’expert des Nations Unies en matière de réduction de désastre pendant deux années. J'ai travaillé à chaque grand désastre dans le monde depuis 1985, excepté des désastres simultanés.

Le premier bâtiment dans lequel j'ai jamais rampé était une école à Mexico pendant le tremblement de terre de 1985. Chaque enfant était sous son bureau. Chaque enfant a été écrasé jusqu’à l'épaisseur de leurs os. Ils auraient pu survivre en se couchant à côté de leurs bureaux dans les allées. C’était affreux et inutile, et je me suis demandé pourquoi les enfants n'étaient pas dans les allées. À ce moment-là, je ne savais pas qu’on avait dit aux enfants de se cacher sous quelque chose.

Quand les bâtiments s'effondrent, le poids des plafonds tombant sur les objets ou les meubles écrase ces objets, laissant un espace ou un vide à côté d’eux. Cet espace est ce que j'appelle le « triangle de la vie ».  Plus l'objet est grand, plus il est fort, et moins il deviendra compact. Moins l'objet devient compact, plus l’espace vide est grand, plus il y a de probabilité que la personne qui emploie cet espace vide ne soit pas blessée.  

La prochaine fois que vous observerez les bâtiments s’effondrer à la télévision, comptez les « triangles » qui se sont formés. Ils sont partout. C'est la forme la plus commune dans une construction qui s’est effondrée.

Conseils de sécurité lors d’un tremblement de terre

1) La plupart des gens qui se placent en position de « canard et couverture » (duck and cover) quand les bâtiments s’effondrent se font écrasés mortellement. Les gens qui se placent sous des objets, comme des bureaux ou des voitures sont également écrasés.
2) Les chats, les chiens et les bébés se courbent souvent naturellement en position fœtale. Vous devriez le faire aussi lors d’un tremblement de terre. C'est un instinct normal de survie. Vous pouvez survivre dans un petit espace vide. Placez-vous à côté d'un objet, à côté d'un sofa, à côté d'un grand objet qui se comprimera légèrement mais laissera un espace vide à côté de lui.
3) Les bâtiments en bois sont le type de construction le plus sûr à y être à l’intérieur pendant un tremblement de terre. Le bois est flexible et se déplace avec la force du tremblement de terre. Si le bâtiment en bois s'effondre, de grands espaces vides de survie sont créés. De plus, le bâtiment en bois est moins concentré en poids écrasant. Les bâtiments de brique se briseront en différentes briques. Les briques causeront beaucoup de blessures, mais les corps seront moins écrasés qu’avec les dalles de béton.
4) Si vous êtes au lit pendant la nuit et qu’un tremblement de terre se produit, laissez-vous tomber simplement du lit. Un vide sécuritaire se produira autour du lit. Les hôtels pourraient réaliser un plus grand taux de survie lors des tremblements de terre, simplement en indiquant au dos de la porte de chaque pièce de se coucher sur le plancher, à côté du lit.
5) Si un tremblement de terre se produit et que vous ne pouvez pas vous échapper facilement en sortant par la porte ou la fenêtre, alors couchez-vous en position fœtale à côté d'un sofa ou d’une chaise longue.
6) La plupart des gens sont tués lorsqu’ils se placent dans l’encadrement d’une porte quand les bâtiments s'effondrent. Comment ? Si vous vous tenez sous l’embrasure de la porte et que le montant de la porte tombe vers l’avant ou vers l'arrière, vous serez écrasés par le plafond. Si le montant de la porte tombe sur le côté, vous serez coupés en deux par l’encadrement de la porte. Dans l'un ou l'autre des cas, vous serez tué !
7) N'allez jamais dans les escaliers. Les escaliers ont un différent « moment de fréquence ». (Ils se balancent séparément de la partie principale du bâtiment.) Les escaliers et le reste du bâtiment se frappent sans interruption jusqu'à ce que la défaillance de structure des escaliers ait lieu. Les personnes qui prennent les escaliers avant qu'elles s’écroulent sont coupées par les marches de l’escalier - terriblement mutilées. Même si le bâtiment ne s’effondre pas, tenez-vous éloignés des escaliers. Les escaliers sont une partie du bâtiment qui seront vraisemblablement endommagés. Même si les escaliers ne sont pas effondrés durant le tremblement de terre, ils peuvent s'effondrer plus tard une fois surchargés par les personnes en fuite. Les escaliers devraient toujours être examinés pour assurer la sécurité, même lorsque le reste du bâtiment n'est pas endommagé.
8) Approchez-vous des murs externes des bâtiments ou à l'extérieur d’eux si possible. Il est bien mieux d’être près de l'extérieur du bâtiment plutôt qu’à l'intérieur. Plus vous êtes éloignés de l’intérieur d’un bâtiment, plus il y a de probabilité que votre sortie de secours sera bloquée.
9) Les gens à l'intérieur de leurs véhicules sont écrasés quand les routes au-dessus tombent lors d’un tremblement de terre et écrasent leurs véhicules ; c’est ce qui s'est produit avec les dalles de ciment qui sont tombées entre les ponts de l'autoroute de Nimitz. Les victimes du tremblement de terre de San Francisco sont toutes restées à l'intérieur de leurs véhicules et elles ont toutes été tuées.
Les gens auraient pu facilement survivre en sortant et en s’assoyant ou s’étendant à côté de leurs véhicules. Toutes les voitures écrasées avaient des espaces vides de 3 pieds de hauteur à côté d’elles, excepté les voitures sur lesquelles des colonnes étaient tombées. 
10) J'ai découvert, tout en rampant à l'intérieur des bureaux de journaux et d’autres bureaux effondrés dans lesquels il y a beaucoup de papier ou de journaux empilés, que le papier ne se compacte pas. De grands espaces vides entourent les piles de papier.
Passez le mot et sauvez la vie de quelqu’un. Le monde entier éprouve des catastrophes naturelles. Ainsi soyez préparés.  

En 1996 nous avons fait un film qui a démontré que ma méthodologie de survie était correcte. Le gouvernement fédéral turc, la ville d'Istanbul, l'université des productions de cas d'Istanbul et l'ARTI ont coopéré à filmer cet essai pratique et scientifique. Nous avons fait s’effondrer une école et une maison avec 20 mannequins à l'intérieur. Dix mannequins ont fait le « canard et couverture » (duck and cover) et dix mannequins qui ont été soumis à ma méthode de survie le « triangle de vie ». Après l'effondrement simulé d’un tremblement de terre, nous avons rampé dans les décombres et sommes entrés dans le bâtiment pour filmer et documenter les résultats. Le film, dans lequel j'ai pratiqué mes techniques de survie sous observation scientifiques, a démontré qu’il y aurait eu zéro pour cent de survivants pour ceux faisant le « canard et la couverture ». 
Il y aurait probablement eu 100 pour cent de survivants chez les personnes utilisant ma méthode du « triangle de vie ». Ce film a été vu par des millions de personnes à la télévision en Turquie et dans le reste de l'Europe, et également aux États-unis, au Canada et en Amérique latine.






Pour les forts en anglais (ou pour ceux qui font une formation continue) : voir le blog de Douglas Copp :http://dougcopp.wordpress.com/2011/01/19/triangle-of-life-nz-radio-interview-with-doug-copp/
Douglas COPP
Communiquer avec les arbres (suite)

Entrer en contact avec la nature et les êtres vivants qui la peuplent n'est pas chose aisée dans notre culture occidentale.

Communiquer avec les arbres n'est pas une découverte de notre époque. Il s'agit d'une pratique immémoriale et l'on sait que certaines tribus maintiennent encore le contact avec eux.

Communiquer avec les arbres ne s'apprend certes pas dans les livres. De quoi avez-vous besoin pour communiquer avec les arbres ?

Cela peut sembler paradoxal, mais la première chose essentielle, c'est d'être vous-même : non pas celui que vous pensez devoir être, mais tout simplement celui que vous êtes réellement.

Il faut être attentif et à leur écoute, pour qu'ils se manifestent. Traverser la vie sans conscience c'est restreindre son plan dimensionnel.

L'arbre est un maître. Sachez que c'est dès cet instant où vous allez accepter de le laisser venir qu'il va se révéler. Rencontrer son arbre, c'est un peu comme découvrir un tableau, c'est le coup de foudre. Celui-là nous plaît est pas un autre. C'est un premier indice de l'appel de l'arbre.
L'important est que l'on se sente bien avec lui et que l'on ait confiance en lui. Il sera en principe celui qu'il vous faut. Que vous faut-il ? Deux cas peuvent se présenter. C'est un arbre élancé, fort et droit, qui se manifeste à vous. C'est donc un arbre sain qui pourra vous régénérer. Si c'est un arbre qui a des malformations, c'est un arbre que vous devrez plutôt aider, mais auprès duquel, vous ne devrez pas aller chercher l'énergie.

Pour l'instant, tournons nous vers la communication avec l'arbre élancé, fort et droit, vigoureux qui pourra vous régénérer.

1) Le rayonnement des arbres

Tout être vivant dispose d'un capital d'énergie émise vers l'extérieur et perceptible. Cette énergie dépasse donc les limites corporelles. Il en va de même avec les arbres. Cette énergie porte le nom de rayonnement. 

Je vous invite donc à rejoindre leur monde, et à vous laisser guider dans cet univers tout empreint de beauté, de douceur et de tendresse.

Tout ce qui vit a une conscience

Tout ce qui vit a une utilité

Tout ce qui vit, doit être respecté.

Ce rayonnement véhicule lui-même des informations sur le caractère d'un arbre et l'humeur du moment. Le rayonnement a une extension précise, qui cesse à une certaine distance. Cette limite est essentielle pour quiconque veut apprendre davantage sur un autre individu, un arbre en ce qui nous concerne.

Par ailleurs, l'intensité et la forme de ce rayonnement sont très révélatrices de l'état de santé de l'arbre.

Les caractéristiques de cette limite-stabilité dans le temps et dans l'espace lorsqu'on la mesure à de courtes distances, transitions bien nettes, équivalence, en disent largement long sur le sujet.

· Sain, il présente une limite bien marquée, stable lorsqu'on la mesure à de courtes distances sur la périphérie, une limite dont le franchissement dans un sens ou dans l'autre est clairement perceptible.

La perception du rayonnement varie d'une personne à l'autre. Il peut être :

· visible : une coupole vibrante ou colorée entourant l'arbre

· audible : comparable à l'apparition d'un nouveau son ou d'une modification de l'ambiance sonore

· tangible : altération de la température via la perception épidermique d'une vibration

· ou encore, affecter le corps tout entier de l'observateur traversé de petites secousses ou picotements

· plus rarement : par l'odorat.

2) Le premier exercice suggéré se rapporte à observer la limite du rayonnement d'un arbre

Après avoir informé l'arbre de vos intentions, il vous est loisible d'évaluer de plusieurs manières la limite de sa sphère d'influence.

La plus courante consiste à l'appréhender par la sensibilité des mains, en essayant de venir vers lui du Sud. Il sera plus aisé pour lui de vous ressentir si vous venez de cette direction. Pourquoi ? Tout simplement qu'il se barde de tout ce qui vient du Nord (froid, absence de soleil).

· Secouez les mains avant de les frotter, et agitez vos avant-bras, tenez ensuite vos mains à environ 20 cm de distance, puis imprimez leur un mouvement de va-et-vient comme si vous jouez de l'accordéon.

· Laissez-les alors capter les moindres fluctuations en vous dirigeant vers l'arbre, mains ouvertes. Les variations qui se présentent à la limite du rayonnement d'un arbre peuvent être perçues de diverses manières.

· Une seconde méthode consiste à vous approcher de l'arbre à partir d'une certaine distance en tenant un pendule auquel vous aurez imprimé une oscillation volontaire. Vous aurez passé la convention préalable que tout modification dans le mouvement du pendule correspond à la rencontre de la limite recherchée.

· Si vous êtes essentiellement visuel, vous pouvez tenter de percevoir le rayonnement en contemplant l'arbre sans focaliser votre regard.

Lorsque vous aurez bien intégré la sensation du rayonnement, il sera plus aisé de déterminer l'extension des différentes couches énergétiques.
3) Direction du flux énergétique

Vous pouvez la sentir à l'aide de vos mains. Commencez pas tenir une seule main tout près du tronc, la paume tournée vers le bas, à une hauteur d'environ 1 à 2 m. Abaissez la lentement pour éprouver les fluctuations de la densité de l'air ambiant. Tournez ensuite la paume de la main vers le haut avant d'élever lentement la main dans le sens inverse. Vous ressentirez ici aussi la résistance de l'air. Procédez ainsi à plusieurs reprises pour déterminer dans quel sens votre main se déplace le plus facilement et les endroits où vous ressentez le plus de résistance.

On peut également discerner la direction du flux par le regard non focalisé. Le frémissement, la vibration ont un mouvement à prédominance ascendante ou descendante.

L'intensité du rayonnement des arbres n'est pas nécessairement proportionnelle à leur état de santé.

Certains ont une apparence flatteuse et se révèlent parfois pourris jusqu'au cœur. Afin d'éviter cet écueil, un nouveau paramètre s'impose pour déterminer le niveau ou l'état énergétique d'un sujet.

Il vous sera alors possible d'établir si un rayonnement de grande amplitude s'appuie sur des réserves importantes ou en voie d'épuisement.

L'une des méthodes est à mesurer le niveau énergétique à l'aide d'un pendule et à l'exprimer dans ce qu'il est convenu d'appeler les unités de Bovis.

Lorsque vous aurez acquis une certaine maîtrise, vous pourrez finalement établir des comparaisons qui vous permettront d'approfondir votre connaissance du niveau énergétique des arbres et de leur sensibilité à toutes sortes de choses.

Votre communication avec les arbres s'en trouvera d'autant plus enrichie.

4) Quand pouvons-nous pratiquer

Nous le pouvons dès le milieu du printemps, dans la totalité de l'été et encore au début de l'automne. L'hiver, l'arbre doit se reposer.

Ces quelques exercices permettent de s'ouvrir à la sensibilité de l'arbre et ainsi, entrer en communication avec lui. Il vous offrira ses vertus de régénération et son écoute patiente.

Il est LE remède essentiel, celui de l'air, de l'eau, de la terre et du feu. 

Interlocuteur que nous croyons muet, l'arbre est un messager dépolluant. Il possède encore une autre dimension. Il est un guérisseur par présence.

Laissez renaître votre âme d'enfant. Redevenez poète afin de pénétrer dans la féerie musicale des bruissants murmures de la forêt, de marcher sur le tapis très doux de ses mousses, et de traverser les senteurs poivrées de ses essences qui vous enchanteront.

Dans le prochain article, nous découvrirons l'arbre lunaire, l'arbre solaire, les vertus de quelques essences, l'ARBRE GUERISSEUR .

 Extraits des livres

       L'arbre guérisseur de Marie Emilia Vannier

      Communiquer avec les arbres   Maja Kooitstra

Marie MARMILLOD
Vitamine D et cancer
La vitamine D ne serait pas aussi étudiée pour ses vertus anti-cancer sans le travail pionnier des Américains Frank et Cedric Garland.

Thierry Souccar les avait rencontrés à San Diego. Extraits.

En 1980, les frères Frank et Cedric Garland, deux jeunes épidémiologistes de l’université de San Diego, également rattachés au Centre de recherches sur la santé de la marine américaine, travaillent sur les facteurs de risque du cancer du côlon. Ils sont intrigués par les résultats d’expériences de laboratoire qui montrent qu’une vitamine peu connue, la vitamine D, s’oppose à la croissance des tumeurs chez l’animal. « La vitamine D est synthétisée par la peau lorsqu’on s’expose au soleil », m’a dit Cedric Garland quand je l'ai rencontré en 1991. « Alors Frank et moi nous nous sommes demandé si le soleil jouait un rôle dans la prévention des cancers. C’est une idée qui paraissait assez farfelue à l’époque. On commençait plutôt d’inciter les gens à ne pas se mettre au soleil ! »

En 1980, les frères Garland publient la première enquête géographique sur la mortalité due au cancer du côlon aux États-Unis. On meurt moins de ce cancer dans les régions ensoleillées du sud et de l’ouest que dans les grandes villes noyées par la pollution et les régions du nord-est, en dépit d’une consommation plus forte de légumes verts. « Cette étude intrigante a été un déclic pour nous, mais aussi pour d’autres chercheurs, disait Cedric Garland. Autour de nous, les opinions sur le soleil ont commencé de changer, et la recherche sur la vitamine D a décollé. Cette vitamine n’était pas seulement intéressante pour les os mais sûrement aussi pour l’immunité. »

En 1990, les deux chercheurs montrent que le taux de cancer du sein après 50 ans varie du simple au triple entre les régions du sud de l’ex-URSS et celles du nord. Ils étendent la démonstration aux grandes villes des États-Unis : le risque de mortalité par cancer du sein après 50 ans, écrivent-ils, y « est inversement proportionnel à l'intensité de l'ensoleillement ». Ainsi, les habitantes de Phoenix (sud ouest) et d’Honolulu (Hawaï) ont deux fois moins de risque de mourir d’un tel cancer que les résidentes de New York ou Boston (nord-est du pays).

C’est ce moment que choisit la marine américaine pour demander aux deux frères d’affiner la connaissance sur le mélanome [une forme agressive de cancer de la peau]. « Le mélanome, m’a dit Cedric Garland, est la deuxième cause de cancer dans la marine américaine, après le cancer des testicules. À vrai dire, cela ne surprenait personne, puisque les marins sont généralement très exposés au rayonnement ultraviolet et il se disait alors que tous les mélanomes sont dus au soleil. Avec Frank, nous sommes partis de zéro. Nous avons épluché les registres statistiques des services de santé de la marine et quelque chose d’assez étonnant même pour nous, est apparu qui n’avait pas été relevé auparavant. »

Ce que découvrent les frères Garland, c’est que le mélanome touche certes les marins qui travaillent quotidiennement sur les ponts, mais plus encore ceux qui voient rarement le soleil. « C’est chez les sous-mariniers que nous avons relevé les taux les plus élevés ! Les moins touchés par le mélanome étaient les marins dont l’activité les conduisait à être exposés régulièrement mais sans excès au soleil. Nous pensons, disait alors Cedric Garland, que des périodes brèves, mais régulières, d'exposition au soleil ont un effet protecteur, alors que trop ou trop peu d'exposition augmentent les risques de cancers de la peau. » Accueillie avec stupéfaction à sa publication en 1990, cette étude ouvre d’autres perspectives aux deux frères. « Si le soleil, via la vitamine D, joue un rôle dans le cancer, nous aimerions savoir s’il intervient dans d’autres maladies à composante immunitaire…»

Depuis, l'hypothèse des frères Garland n'a cessé de se consolider et la vitamine D est devenue incontournable dans notre arsenal anti-cancer.
Vitamine D : le nouveau scandale sanitaire - Existe-t-il une seule vitamine D ?

Des milliers de décès prématurés pourraient être prévenus si les déficits en vitamine D qui touchent plusieurs millions de Français étaient activement corrigés. 

Cette situation inacceptable est encouragée par le niveau trop bas des apports conseillés dans les pays développés. 

LaNutrition.fr ouvre le dossier du scandale de la vitamine D et demande à chacun de pétitionner les autorités sanitaires pour exiger de relever les apports conseillés.

Non. Il existe une dizaine de variantes de la vitamine D, que l’on distingue par un indice numérique.

Les vitamines D2 (ergocalciférol) et D3 (cholécalciférol) sont celles qui nous intéressent le plus :

- La vitamine D2 a été isolée de l’ergot de seigle (un champignon) ; on la rencontre dans les végétaux.

- La vitamine D3 a été isolée à partir de l’huile de poisson. Elle est d’origine animale.

La vitamine D3 des suppléments possède une activité biologique supérieure à celle de la D2.

Il existe de nombreux dérivés de la vitamine D, mais deux d’entre eux, des stéroïdes, jouent un rôle particulièrement important :

- Le 25(OH)D3 ou calcifédiol (aussi apelé calcidiol), qui est souvent considéré comme la forme de réserve, mais qui en réalité possède probablement des effets biologiques propres ;

- Le 1,25(OH)2 D3 ou ​calcitriol, issu de la transformation de la précédente, qui est considéré comme la forme active en particulier dans la prévention des maladies osseuses.

D’après Thierry SOUCCAR
Nous avons lu
*Le pouvoir du moment présent par Eckhart TOLLE, éd. J’ai lu. 

Ce guide d’éveil spirituel, de plus en plus d’actualité, est probablement l’un des ouvrages les plus importants de notre époque. Son enseignement est simple mais néanmoins très profond, permettant au lecteur de s’épanouir et à trouver la paix intérieure. L’application des conseils de l’auteur sera facilitée par son ouvrage connexe, « Mettre en pratique le pouvoir du moment présent ». Ce livre est, à la fois, un phare et une ancre pour celles et ceux qui souhaitent revenir à l’essentiel.
*La porte du dragon par Gérard EDDE, éditions Chariot d’Or 2011. 
Ce livre est à la fois une introduction au chemin naturel et spirituel du Tao et une approche pratique des exercices méditatifs et énergétiques, au travers de contes anciens des philosophes ermites de la Chine ancienne. Dans les pages de cet ouvrage, on découvrira un monde de thérapeutes, de philosophes, d’alchimistes et de mystiques.
*La divine matrice par Gregg BRADEN, éditions Ariane, 2007.
Il existe un lieu où commencent toutes choses, un endroit de pure énergie qui simplement est. Des découvertes récentes fournissent la preuve indéniable que la matrice évoquée par Max Planck, l’un des pères de la physique quantique, existe réellement. Dans cet ouvrage qui fait éclater les paradigmes, L’auteur partage avec nous ses découvertes. Au moyen de vingt clés de création consciente, il nous montre comment transposer dans notre réalité les miracles de notre imagination. Nous prenons conscience que nos seules limites sont nos croyances, celles que nous nous imposons ou que nous nous laissons imposer.
Hervé STAUB
Agenda
22 octobre Paris : pour des raisons d’organisation, la réunion initialement prévue avec Thierry Keller est remplacée par la suivante : Les couleurs et les sons au quotidien, outils performants d’harmonisation énergétique, avec Hervé Staub.
5 novembre Strasbourg : Joseph Birckner (Faut il avoir peur des champs électromagnétiques, quels sont les moyens de protections ?)

17 décembre Paris :   Joseph Birckner (Faut il avoir peur des champs électromagnétiques, quels sont les moyens de protections ?)
Pour 2012, notez, d’ores et déjà, que les réunions auront lieu, sauf exception, les vendredi soir à 19h30 une fois par mois, toujours en alternance entre Paris et Strasbourg. Les thèmes seront précisés rapidement.
Réunions à Strasbourg : 20 /01 ; 23/03 ; 25/05 ; 14/09 ; 16/11
Réunions à Paris : 17/02 ; 06/04 ; 15/06 ; 12/10 ; 07/12
Sortie : 6, 7, 8 et 9 juillet

Formations et stages
 *"Idée Psy": Institut pour le Développement, l'Education et l'Enseignement en PSYchologie. Renseignements et inscriptions : voir adresse ci-dessous. 

*"Savoir Psy": Ecole de formations en Psychologies agréée par le Syndicat National des Praticiens en Psychothérapie, animée par le Dr. Pierre CORET, psychiatre homéopathe, psychothérapeute didacticien. Contact : 233 rue Saint Martin, 75003 Paris;  tél: 01 48 87 27 87 ; courriel : savoirpsy@orange.fr 

*"Phytarome": Organisme de formation en phyto-aromathérapie (n° 42 67 02791 67). 
Formation en Aromathérapie à Strasbourg, et en Ile de France sur 2 cycles indépendants. 
Contact : Dr. Hervé STAUB,  15 rue de l’Anneau 67200 Strasbourg; tél : 06 09 65 33 82; 03 88 30 38 57 (soir). Mail: herve.staub@wanadoo.fr  

Site : www.phytarome.weebly.com (site en transformation)
*Formation aux thérapies énergétiques  par Jean-Louis PALAMINI, psycho-énergéticien; programme à demander;  

tél: 01 64 54 89 96; Portable : 06 03 96 57 45 ; courriel :  jeanlouispalamini@gmail.com    
*Formation en Reharmonisation énergétique par Jean-Michel DEMELT ; renseignements par  tél : 03 88 94 75 28
*Formation en Psychonomie Claude Yves PELSY; nouveau programme à demander. Tél : 06 07 01 92 47 ;  courriel : cy.pelsy@free.fr 
*Formation en Géobiologie par l’association ERGE (président: Joseph BIRCKNER) ;

tél : 03 89 76 72 34 ;  geobiologie@wanadoo.fr  
*Formations et conférences de l’Association « Le Navire Argo » (Présidente : Dorothée KOECHLIN de BIZEMONT) dans les disciplines enseignées par Edgar Cayce. Renseignements par lettre : Le Navire Argo, 51 A rue St Jean, 35800 SAINT LUNAIRE
*Stages de formation à l’usage des couleurs: (Strasbourg, Paris et toutes régions sur demande)   Renseignements et inscription : 

Hervé STAUB  03 88 30 38 57; 06 09 65 33 82    herve.staub@wanadoo.fr 
*Formation à la connaissance des plantes sauvages : Christine THOMAS ; tél : 03 88 51 87 41 ; courriel : christine@plantes-sauvages.fr; www.plantes-sauvages.fr et aussi www.aucoeurdelanature.com 
*Stages de sophrologie caycédienne 
Chantal COMBEDOUZON tél : 06 80 87 09 33 ; etreharmonieux@gmail.com                 

 site : http ://sophrologie-strasbourg.com 
Adresses utiles
*Marc MICHAUX ostéopathe/kinésiologue, Strasbourg ; tél : 03 88 61 80 98 
*Chantal COMBEDOUZON praticienne en sophrologie caycédienne, Strasbourg 

tél : 06 80 87 09 33 ; etreharmonieux@gmail.com                 

 site : http ://sophrologie-strasbourg.com
*Christine THOMAS  art-somato thérapeute ; Heilpraktiker  tél : 03 88 51 87 41;

Brumath ; christhomas67@orange.fr et aussi christine@aucoeurdelanature.com 

*Jean-Louis PALAMINI, psycho-énergéticien ; 

tél : 01 64 54 89 96 ; Portable : 06 03 96 57 45 ; courriel : jean.louis.palamini@cegetel.net   
*Caroline MABY, art thérapie, digigraphie, éditions d’art ; 0963 46 93 38

18-20 rue de Montfleury, 35400, ST MALO

 carolinemaby@gmail.com ; www.myartbecomesyours.com 

*Marie DESAULLES, artiste peintre, art thérapie
lieu dit Peyrelevade, 24220 VEZAC ; 

06 73 10 45 77 ; mariedesaulles@gmail.com 

*Marie VIDAL, artiste photographe, auteure
TROYES

06.71.26.75.79 ;  marievidal@fr.oleane.com 

www.marievidal.com 

Associations sympatisantes
*Le Navire Argo : 51 A rue St Jean, 35800 SAINT LUNAIRE.  Présidente : Dorothée KOECHLIN de BIZEMONT
*Ligue Nationale pour la Liberté Vaccinale, Président : Jean-Marie MORA lnplv.acy@wanadoo.fr 
*ERGE ; Président : Joseph BIRCKNER ; 
tél : 03 89 76 72 34 ;  geobiologie@wanadoo.fr ; www.geobiologie.eu.org
*CIRDAV Président : Désiré OHLMANN 

tél : 03 69 06 80 40;  cirdav@estvideo.fr
*Groupe Santé Colmar Présidente : Ginette DIF ; gsc@calixo.net 
*Association Santé Bien-être Présidente : Nicole EGERT ; nicole.sbe@orange.fr 

*Association Pythagore Président : Adam URBAN ; pythagore.asso@gmail.com ; www.pythagore-asso.org 
*PRO ANIMA Président : Pr Jean-François BEQUAIN ; contact@proanima.fr ; www.proanima.fr  
*Association des Amis de la Radiesthésie : Président Georges BESSI ; francoisfervalchanut@yahoo.fr 

ARBRE

Association de Recherche sur la Bio Réalité Energétique, 15 rue de l'Anneau, 67200 Strasbourg

Président fondateur Dr Hervé STAUB

06 09 65 33 82; E-mail : ass.arbre@wanadoo.fr ou herve.staub@wanadoo.fr
Internet : http://associationarbre.weebly.com
Président : H. Staub; Secrétaires : J. Bernard, Ch. Schneider et M. Marmillod; Trésorier : F. Dollinger

Responsable de la publication : H. Staub

Cotisations : Membre actif 40 €; Etudiant 20 €; Membre donateur >40 € 
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